1. Ycnyru B 30He KoJsioKauuu

YTBEPXXAEHbI
Mpukasom OO0 «Mb 3awmta MHdopmauumn»
oT «19» pgekabpsa 2019 r. N2 Mb-31/11-5

Tapudbl Ha ycnyru cBsisu O6wecTtBa ¢ OrpaHnyeHHon OTBETCTBEHHOCTbIO
«Mb 3awmTta UHdpopmMmauun»,

Ne

HauMmeHoBaHMe ycnyru

EanHuua
U3MepeHuns

EaMHoBpeMeHHO

E)>xemecsiuHO

MoakntoueHne obopynoBaHus KnveHTa
K CETU Nepeaayun AaHHbIX OnepaTopa
cBA3M, obecrneymnBatolLlee CKOpOCTb
obMeHa aaHHbIMK He bonee 1 IéuT/c.
CTOMMOCTb YKa3aHa 3a OAHO
OTKa30yCTOMYMBOE MOAKHOUYEHNE.,

1 réut/c

10 000

12 000

MoakntoueHne obopyaoBaHus KnneHta
K CeTV nepepayun gaHHbIx OnepaTopa
cBa3n, obecneymsalowme CKopoCTb
obMeHa faHHbIMK He 6onee 10 F'éuT/c.
CTOMMOCTb YKasaHa 3a 04HO
OTKa30yCTOMYMBOE MOAK/HOUYEHNE.,

10 Méut/c

10 000

50 000

MoakntoueHne obopyaoBaHus KnveHTa
K ceTn MIHTepHeT.

1 noakntoyeHune

5000

2 000

YBesimyeHme cyMMapHOM Nonochi
nponyckaHusi Ans obMeHa AaHHbIMU C
ceTbto VIHTEpPHET, Ha BbiGpaHHYio
BEJIMYMNHY:

1 Méut/c
10 Méut/c

1000
1 000

2 000
15 000

BblaeneHvne ogHOro AOMONHUTENBHOMO
IP-appeca B cetu NHTepHeT

1 wr.

1 000

1000

MoakntoyeHne nHTepdeiica ynpasieHus
K ceTu NHTepHeT

1 nopt

1 000

1000

CepBM1C TOYHOrO BPEMEHU MO
npotokony PTP (Precision Time
Protocol).

1 noakntoveHune

10 000

60 000

3epkanvMpoBaHue Tpaduka Ha noprtax
noaknoyeHns obopyaoBaHus KnneHta

1 noakntoveHune

10 000

20 000

Tapudbl ykasaHbl 6e3 HAC. HAC HaumcnseTcs cBepx yka3aHHbIX TapudoB B COOTBETCTBUN C
AENCTBYIOLMM 3aKOHOAATENIbCTBOM.




